

## 四川感染愛滋男童被歧視事件

12月21日，杜聰先生及受智行資助的兩名感染了愛滋的大學生志願者，來到四川西充縣探望坤坤和送上關愛，此事件反映出個別地區對愛滋病缺乏認識以及當地歧視受影響兒童的社會問題，借此呼籲社會民眾關注受愛滋病影響兒童的教育問題，智行大學生也親身見證了愛滋病感染者一樣可以創出新天。

## 智行香港義工同樂晚宴

約一百三十多名智行義工於12月6日的周年晚宴聚首一堂，共進晚餐並回顧智行香港2014年的工作。當晚節目豐富，除了智行代表分享去年的活動及工作成果，還有各大籌款項目的籌委會代表分享他們的體驗，並介紹來年的精彩活動。此外，大會特別邀請了民歌及口琴表演隊伍義務演出，與眾同樂。



12月4日，杜聰先生“從華爾街到愛滋病村”主題演講在重慶洲際酒店宴會廳舉行，此次活動由花旗銀行中國重慶分行主辦，得到各大銀行工作人員的支持，傾聽杜聰從投資銀行轉到慈善工作的心路歷程以及智行16年的發展。



## “智行少年營，歡樂周末行”活動

12月20日，智行華中項目地組織了20名中小學生駐馬店之行活動，到黃淮學院與大學生義工參觀學院科技園，感受濃郁的大學生活氣氛。智行的學生在團隊拓展互動環節中領悟到團隊協作的重要性，又親身體驗了舞蹈的樂趣，很多營員都表示這次經歷讓他們學習到很多新的知識，對自己的成長有很大的幫助。



## 智行北京新年聯歡會

12月20日，智行北京舉辦“回到小時候——智行新年聯歡會活動”，共邀請了三十餘位義工朋友參加，每位參加者同時資助一名小海星一年小學書簿費，義工們更自編自導自演獻上經典老歌、傳統曲藝表演、二胡獨奏、創意現代舞等精彩節目，在新年來臨之際，共同點燃愛的燭光！



12月28日，20名中小學生與香港大學生義工同遊文化古跡蔡明園，學生與義工熱情交流，並一起參與趣味體能挑戰遊戲。同學們表示在遊戲過程中，突破了自己的體能極限、增強了克服困難的信心，而香港大學生義工的參與，也使同學們感受到濃濃的關愛。

## 海上青焙坊學員參與憂道兒童聖誕派對志願活動

12月14日，海上青焙坊 (SYB) 的學員到了憂道寶山中心探訪外務人員的子女，與小朋友們一起遊戲，又派發小禮物慶祝聖誕，並為12月份生日的同學慶生，讓小朋友們品嚐到SYB可口的糕點。此次與憂道基金會合作，讓SYB的學員們也希望投身公益活動，獻出自己的一份綿力，為弱勢群體送上溫暖。



## 智行北京“給我一個擁抱”冬令營

12月5日至7日，智行北京舉辦“給我一個擁抱”冬令營活動，22位來自河南的小海星在三天時間中，分別參觀了敦煌網、VMware公司和天津渣打科營中心三家愛心企業，並從義工代表的介紹中見識到各企業的情況。同學們也遊覽了首都的知名景點、參觀了清華大學和天津自然博物館，既增長了見聞，亦開拓了視野，對未來滿懷期盼！



## “秋冬送溫暖，愛心一加一”捐贈活動

11月底，中關村在線公司舉辦了一場愛心捐贈禮物活動，全體員工熱情響應，紛紛捐贈過冬衣服、圖書等物品，最終募集到400餘件冬衣、40本圖書及20多件益智玩具，所有物品運送至智行雲南項目地，派發給受智行資助的貧困家庭，在這個嚴寒隆冬，傳遞了一份濃濃的熱愛！

## 香港義工探訪

12月25日至30日，智行鄭州迎接了來自香港的義工探訪團：的40名香港大學學生會“中國教育小組”及14名香港大學“懂現VOICE”成員。兩組義工分別在智行兩個項目地進行為期5天的中小學支教、家訪、新年聯誼等探訪活動。他們到內地受愛滋病影響的家庭探訪，更深入地了解到智行的工作。這次探訪不僅拓闊了內地與外界溝通的渠道，亦讓智行的公益理念更加深入到義工的內心，使智行的理念更為廣泛的傳播。

## 智行上海聖誕愛心奶粉義賣活動

12月25日，智行上海與蘇州凱賓斯基大酒店攜手啟動愛心奶粉義賣活動，將全數善款捐贈給智行基金會，以資助愛滋遺孤的生活及教育費。

## 世界愛滋病日專題活動

12月1日，智行北京聯同人民大學、地質大學、北京大學醫學部三所高校舉辦“愛滋遺孤畫展，暖愛祝福征集”，高校的同學們冒著嚴寒，在戶外觀看畫作並寫下愛心寄語，讓受愛滋病影響的群體得到更多朋友的關注。人間有情，我們不再孤單！



12月1日，智行北京代表應邀參加北京大學醫學部舉辦的“關愛於行”論壇活動，到場嘉賓有聯合國愛滋病規劃署，中國疾病預防控制中心、性病愛滋病研究中心的代表，智行作了主場發言，闡述了智行的愛滋遺孤救助及對抗愛滋病的工作，這個與高校學生直接交流的公益活動，意義深遠。



12月8日至10日，杜聰先生分別在上海的同濟大學、上海大學、西交利物浦大學進行公益主題演講，講述自己從華爾街到愛滋村公益十五年的感悟，引導青年學子關注公益事業，關懷弱勢群體。

## 智行香港搬遷通告

智行香港現已遷至以下地址：  
香港九龍青山道  
479-479A號  
麗昌工廠大廈7樓3A室

主編：馬麗

聯繫我們：  
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港：00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）